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Composants - Les transformateurs

[ PrInCIpe ] Différents usages:
Transformateur 9,

1
<5 Is / _
[=
— - Transfo HF
Circuit I = DA~ o ’
primaire Vp —P Vs Circuit (résonant)
S secondaire
Wp Noyau magnétique Ns
(Tours primaire) (Tours secondaire)

AW
Le transformateur permet d ’élever ou d 'abaisser ,

une tension alternative uniquement (en fonction Secteur 220V Sortie audio
du nombre de tours) . Il permet aussi d ’isoler

totalement deux circuits.

[ Le nombl’e de l‘OUI’S] Quelques exemples:
Le rapport du nombre de tours (de spires)
donne directement le rapport des tensions: Sezurﬂ@mg%mkv W@mg&w&

n=2200sp n=110sp n =250 sp n =500 sp

Np/Ns =Vp/Vs

A retenir: Les tensions sont toujours Sezurﬁ{%mg%me%v m@mgﬁf’yﬁ

proportionnelles aux nombres de tours (spires).

n =400 sp n=2sp n=24sp n = 12,000 sp

[ Et le Courant? ] Quelques exemples:
g 100mA 474
Pour le courant, ¢ ’est | ’inverse...: <> 8
220V L V11o0v \, 220V
SE SR T
“7\/?/“7\/'5 =IS/Ip n=2200sp n=120sp ' n=250sp  n=500sp
A retenir: Les courants sont toujours B i <
inversement-proportionnels 220V H]§ EZ%
aux nombres de tours. & .

n =400 sp n=2sp

' Puissance maximale |

Attention, prendre une taille de transformateur
adaptée a la puissance utilisée! Toujours vérifier

la puissance maximale indiquée dessus. o oy
. i, v -
1W 10W )1oow 4 100 KW EDF
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Question 1

Quel est la valeur de la tension de sortie?

220V E mgz Sortie ?

n = 1000 sp n =50 sp

Question 2

Quel est la valeur du courant dans le primaire?

]p Is

c 3 < >

220V Emg:j] 220 Q

n =1000 sp n =100 sp
Question 3

Quel est la puissance dissipée dans la résistance ci dessus?
et la puissance consommeée par le primaire (transfo théorique sans pertes) ?

Question 4

Quel est la résistance « vue » par le primaire?

n = 1000 sp n =100 sp

Que peut on en conclure?

Réponses

~
Eléments de réponse....essayer avec 8V au secondaire
T Is
< p) €<«
80V = 8v HP
Z=7? 100mA !\ =\ 1A z=80Q
8W 8w
n = 1000 sp n =100 sp
J

Z(SN/dN) = sZ/dZouop ‘G008 =2Z ¥ SIQOZSepSHeM Z'C=d € YWOL 2 ALl il
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